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HAmsn: Enena
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.09.2010 11:02:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.09.2010 14:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185446/answer/185447




B mpencTaBieHHOU CliepMOrpaMMe HEeT HaHHBIX 32 aCTEHO300CIIEPMHUIO.

CrnepyeT BHIIOJIHUTDL IIOBTOPHYIO CIIEPMOrPaMMy (Kak MUHUMYM - Yyepes 2 - 3 HefleNu [Jis
UCKII0YeHus omuOKy tabopaTtopun). Ecimu n3MeHeHUsT COXPaHSITCS, TO HE0OOXOIUMEI OCMOTP U
oOcegoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIsl BHISICHEHUS IPUYMHBI U3MEHEeHUH 1 mof0opa JIeYeHus.

KcraTu, a BLHISICHUIM IPUYKUHY 3aMepIineli 6epeMeHHOCTH?



